



- **Juan Agüero, Juan Abascal y Alberto Irusta fueron terceros en 100, 400 y martillo**
- **Perceiana Extremadura y Bahía Algeciras suben a la categoría de plata nacional**

El Atletismo Torrelavega disputó, el pasado 9 de junio, la fase de ascenso a Primera División, para la que se habían clasificado los ocho mejores equipos según los estadillos de Segunda. En el octogonal, disputado en las pistas madrileñas de Moratalaz, los atletas del Besaya obtuvieron la sexta posición con un equipo que mezcló juventud y veteranía y que se hizo con tres terceros puestos, a cargo de Juan Agüero, Juan Abascal y Alberto Irusta. Lo lograron en 100, 400 y lanzamiento de martillo respectivamente.

Se trata del mejor resultado de la reciente andadura de este histórico club cántabro, que a finales de la década de los años 90 ya militó durante varias temporadas en la categoría de plata del atletismo español, tanto en categoría masculina como en femenina. El encuentro de Moratalaz lo ganó el potente equipo del Perceiana Extremadura con 107 puntos. Le acompañará en Primera el Bahía Algeciras, que sumó 103 puntos.

Clasificación - Categoría masculina

- 1º. Perceiana Extremadura - 107 puntos
- 2º. Bahia Algeciras - 103 puntos
- 3º. Almaraz Extremadura - 102 puntos
- 4º. C. A. Montornés - 95,5 puntos
- 5º. A. A. Moratalaz - 88 puntos
- 6º. Atletismo Torrelavega - 82,5 puntos
- 7º. Lynze Parla - 72 puntos
- 8º. Clínicas Rincón Velez - 62 puntos

[Resultados](#)

{jcomments off}